Thursday, December 30, 2021

# 联合国秘书长新年客语:

## "致力于使2022年成为所有人的复苏之年"



当地时间2月19日,一年一度的慕尼黑安全会议(慕安会)受新冠疫情影响,首次 以线上方式举行。图为当天在柏林拍摄的联合国秘书长古特雷斯以视频连线方式出 中新社记者 彭大伟 摄 席会议的直播画面。

国秘书长古特雷斯 28 日 以视频方式发表新年寄 语,呼吁全世界的人们团 结互助、同舟共济,"致力 于使2022年成为所有人的 能如期兑现;冲突持续不 复苏之年"。

古特雷斯说,当世界

【环球网报道】据韩联

社报道,韩国外交部长官郑

高官证实有关终战宣言磋

商实已收尾,尚属首次。

中新社联合国电联合 迎来 2022年之际,我们对 对政策的考验,也是对道 未来所抱的希望正在经受 各种考验:贫困日益加深、 不平等更趋严重;新冠疫 苗配发不均;气候承诺未 断、分裂状况严重、误导性 个具有雄心的计划,在所

德和现实生活的考验

古特雷斯表示人类可 以战胜这些考验,并列举 五个重点任务。一是从疫 情中恢复,为此要制定 信息泛滥。这些不仅仅是 有地方为所有人接种疫

苗。二是各国经济实现复 苏,为此富国要通过融资、 投资、债务减免来支持发 展中国家。三是摆脱不信 任与分裂,为此要再度重 视科学、事实、理性。四是 实现冲突后复原,为此要 重振对话、妥协、和解的精 神。五是让地球恢复元 气,为此要作出与危机规 模及紧迫性相符的气候承

古特雷斯说,面临巨 大困难的时刻,也是充满 重大机遇的时刻。把握这 个机遇意味着团结互助、 同舟共济,意味着共同支 持能造福所有人的解决办 法,意味着满怀对人类大 家庭卓越能力的希望、携 手前进。他呼吁人们一起 将实现复苏作为2022年的 新年决心。"为了人类、为 了地球、为了繁荣。"

古特雷斯将在2022年 元旦开始第二个五年任 。他于2017年1月1日 就职成为第九任联合国秘 书长,2021年6月获得连

### 北约称 2021 年在欧洲空域 拦截俄罗斯军机 290 次

月29日电北约28日称, 拉脱维亚加入北约后, 2021年北约战机共在欧 三国领空开始由北约成 洲空域拦截"不明身份飞 员国轮流派遣战机巡航 机"约370次,其中290次 警戒;近年随着北约与 为拦截俄罗斯军机。

告中通报上述数据,不过 的海上空频遭北约战机 未公布有关俄罗斯军机 拦截,时常成为双方争 的更多详情,仅称多数拦 执的焦点。 截发生在波罗的海上空。

通报飞行计划,在抵近北 北约战机的伴飞下驶离。

公告显示,当前在欧 进行跟踪拦截。 洲全境,计有60余架北约 战机处于全天候警戒状 国防部多次表示,俄罗斯 态,随时准备升空执行拦 截任务;与此同时,北约 在德国和西班牙各设一 罗的海及太平洋中立水 个空中行动中心,前者覆 域上空执行巡航任务,俄 盖北欧,后者覆盖南欧, 以此监控整个欧洲空域 用空域的国际规则行动, 的动向。

2004 年波罗的海三 界。

中新社布鲁塞尔 12 国爱沙尼亚、立陶宛及 俄罗斯因乌克兰问题交 北约当日在一份公 恶,俄罗斯战机在波罗

此外,英国、荷兰、比 对于具体情形,公告 利时等北约成员国数度 指涉事飞机大多事先未 通报,俄罗斯军机在北海 上空飞行,其间英国皇家 约成员国领空时遭北约 空军出动台风战斗机,比 战机拦截和识别,直至在 利时皇家空军出动 F-16 战斗机等,对俄罗斯战机

> 就类似飞行,俄罗斯 远程航空兵部队定期在 北极、北大西洋、黑海、波 罗斯战机均严格按照使 不会侵犯其它国家的边



#### 韩外长证实韩美已就 义溶 29 日在韩外交部大楼 终战宣言文本达成协议 与记者座谈时表示,韩美双 方实际上已就朝鲜半岛终 报道介绍,郑义溶当时说, 日在英国利物浦举行的七国 战宣言的文本达成协议。 韩联社称,韩国外交

韩美已就终战宣言的重要 性形成共识。

报道提到,韩美双方曾 于当地时间本月11日至12 集团(G7)外交和发展部长会 议扩大会上有过交流,探讨 如何促使朝鲜重返谈判桌。

据朝中社9月报道,朝

### 14岁的她曾说美国是世上 最安全的国家 却遭美警误杀

中新网12月29日电 综合报道,美国加州洛杉 矶警察上周在一家百货公 司制伏滋事者时一度开 示,多名警察持枪抵达现 枪,流弹意外击毙了14岁 场。没多久,他们找到嫌 少女瓦伦蒂娜。瓦伦蒂娜 的父亲说,她的女儿曾保 开火,这名男子随即倒地 家。'"瓦伦蒂娜的父亲 证美国是"世界上最安全 的国家",现在却"死在了 这个国家手里。"

发生枪击,他们立即前往 弹穿墙,她当场中弹身亡。 事发地点。

画面显示,警方抵达前,一 名男子手持单车锁在店里 横冲直撞。他痛殴好几一家来自智利。事发后,瓦火,简直说不过去。

的头部及身躯

警方公布的画面显 犯,其中一名警察朝嫌犯 同时被警方上铐。

热潮,瓦伦蒂娜跟妈妈在 会山》报道称。 据报道,当地警方表 洛城的商店里采购,并置 示,他们23日接获报案 办参加庆祝15岁活动的 洲公民联盟还表示,到场 称,位于北好莱坞的伯灵 新装。事发时,瓦伦蒂娜 顿百货(Burlington store)疑似 在试衣间,警察开枪后流

警察局长摩尔(Michel 百货公司里的监视器 Moore)表示,他已下令全面 认嫌犯是否持有武器,居 彻查这起警察用枪事件。

据 CNN 报道, 瓦伦蒂娜

伦蒂娜的父亲从智利飞到了 洛杉矶。他告诉记者,他的 女儿曾向他保证,美国是"世 界上最安全的国家"

"她唯一的愿望就是 成为美国公民。我曾经告 诉她,我们离开这个国家 吧。'不,爸爸。'她说,' 说。"现在我的女儿死在了 正值圣诞节前的购物 这个国家手里。"美国《国

> 西班牙裔民权团体拉丁美 处理的警察行止太鲁莽。 LULAC 主席贾西亚(Domingo Garcia)说:"训练有素的 洛城警察第一时间没能确 然在圣诞节购物高峰期间 挤满人潮的百货公司里开

#### 鲜外务省副相李泰成当月 23 日表示,目前签署终战 宣言"为时尚早"。李泰成 说:"在朝鲜半岛局势剑拔 弩张的背景下,仅仅签署终 战宣言本身并不会导致美 国撤销对朝敌视政策。"他 表示,在朝鲜半岛一切问题 的背后,无一例外都有美国 对朝敌视政策。围绕朝鲜 的政治环境不变,美国的对 朝敌视政策不变,即使千百 次发表终战宣言也绝不会 发生任何变化。



#### 可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作爲抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括: 癬, 疥瘡, 瘙癢, 水蚤, 癤等皮膚感染

P.T. HENSON FARMA **NEO ULTRASILINE** 

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun PT HI di seluruh Indonesia. SON FARMA

Sebagai anti fungi ( jamur kulit ), anti bakteri lokal antara lain :

P.T. HENSON FARMA panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

P.T. HENSON FARMA

PT. HENSON FARMA

**Emphasis on Quality** Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

## 意大利新冠确诊日增近8万例!

#### 政府考虑缩短隔离时间



资料图:意大利米兰,工作人员在火车站检查乘客 的绿色通行证。

通讯社报道,意大利新冠 完全占用。 疫情形势持续严峻。当地 时间28日,意大利民防部 报告,意大利新增新冠确 诊病例 78313 例,面对疫情 的快速蔓延,意大利正在 考虑缩短新冠感染者的密 切接触者隔离时间。

据报道,意大利重症 变得较复杂化。 监护协会主席维加洛表 异株在意大利快速传播,

中新网12月29日电 到2022年1月中旬,意大 据意大利欧联网援引欧联 利重症监护病房可能会被 接触者,许多人没有进行

当地时间28日,意大 利卫生部副部长西莱里表 应急委员会主任菲格利 示,当前主要有德尔塔和 奥密克戎两种变体存在, 这两种变体的特性非常不 同,感染者们的症状和情 况也不同,这使感染情况 召开会议研究缩短隔离

示,新冠病毒奥密克戎变 仅感染更快,而且在体内 并视各地区的疫情状况 完成其循环也快。目前减 而定

少隔离时间很有必要,对 感染者和密切接触者都是 如此。 意大利目前的规定

为,与新冠病毒感染者有 密切接触的人,如果接种 了新冠疫苗,必须自我隔 离 7 天;如果没有接种疫 苗,则必须隔离10天。

但是,报道指出,目 前意大利每天新增数万 例新冠确诊病例,导致各 地区感染者的密切接触 者追踪系统难以支撑,地 方卫生当局已没有足够 的工作人员来追踪密切 隔离。

意大利国家新冠病毒 奥罗表示,意大利对于那 些和感染者有过密切接 触的人员,正考虑减少隔 离期。政府内阁部长将 时间等问题,隔离时间长 他还说,奥密克戎不 短取决于是否接种疫苗,